
№34 (1238)

п’ятниця, 
1 листопада
2019 року

Обласна академічна газета

WWW.WeB.znu.edu.ua/gazeta/

ВІТАЄМО!
n Під час засідання ректорату ЗНУ ректор Микола

Фролов привітав новообрану голову студентської

ради – студентку 3 курсу факультету іноземної філо-

логії Світлану Корнієнко. Микола Олександрович

наголосив, що серед пріоритетів керівництва ЗВО

– співпраця з

представниками

студентського ак-

тиву, спрямова-

на на подальший

успішний розви-

ток університету.

Він побажав Світлані Корнієнко плідної роботи й

реалізації всіх задумів. Крім того, ректор Микола

Фролов подякував колишній голові студентської

ради Марії Пересипко, відзначивши її успіхи на цій

відповідальній посаді. Він також вручив Марії

“Літопис ЗНУ”, у якому йдеться про історію та сьо-

годення закладу вищої освіти. Нагадаємо, що

вибори голови студентської ради відбулися 23

жовтня. На цю посаду претендували студентка 3

курсу факультету журналістики Мзія Харчілава та

студентка 3 курсу факультету іноземної філології

Світлана Корнієнко. За результатами голосування

за Світлану свої голоси віддали 1576 виборців –

представників усіх факультетів ЗНУ, а за Мзію –

941 особа.

n Під час чемпіонату Європи з важкої атлетики

серед молоді до 23 років, який проходив у

Бухаресті, спортсмени ЗНУ Дмитро Вороновський,

Анастасія Манєвська, Кирило Пирогов й Олег

Ганзенко принесли до ко-

мандної скарбнички золото,

дві срібні й бронзову ме-

даль, відповідно. У результа-

ті вдалих виступів спортсме-

нів збірна команда України

посіла перше загальнокомандне місце. Дмитро

Вороновський став чемпіоном Європи, виступаю-

чи у ваговій категорії 55 кг, з результатом у сумі

двоборства 245 кг. Крім того, Дмитро завоював

малу бронзу в ривку з результатом 108 кг, та мале

золото в поштовху з результатом 137 кг.

Дебютантка континентальної першості Анастасія

Манєвська виборола срібло у

ваговій категорії 81 кг і з

результатом у сумі двоборст-

ва 189 кг. У ривку з результа-

том 85 кг Анастасія здобула

малу бронзу, а в поштовху з результатом 104 кг

також виборола малу бронзову медаль. Кирило

Пирогов став срібним призером у ваговій категорії

102 кг із результатом у сумі двоборства 358 кг. У

поштовху він посів 4 місце з результатом 193 кг.

Своєю чергою, заслужений спортсмен України,

Олег Ганзенко став бронзовим призером чемпіо-

нату Європи з важкої атлетики серед юніорів до 20

років у ваговій категорії +109 кг із результатом у

сумі двоборства 390 кг. Із результатом 178 кг у

ривку спортсмен також виборов мале срібло, а в

поштовху з результатом 212 кг – малу бронзову

нагороду. Крім того, студент

факультету фізичного вихо-

ванняч Запорізького націо-

нального університету Антон

Сердюков також вдало висту-

пив на чемпіонаті Європи з

важкої атлетики серед молоді до 23 років. Він

посів 5 місце у ваговій категорії 89 кг. 

n Студентка 2 курсу магістратури факультету

менеджменту Марина Скамарохова здобула пере-

могу на відкритому Кубку Світу з кіокушин карате

”WorldCup WKB”. Змагання відбувалися в місті

Сантьяго (Чилі) 19 жовтня.

22-річна спортсменка впе-

внено подолала своїх су-

перниць і додому цього

тижня вона повернеться

вже чемпіонкою світу. На

своїх сторінках у соцмере-

жах Марина Скамарохова

повідомила, що, в першу

чергу, завдячує перемогою тренеру Сергію

Всеволодову, своїй спортивній команді, а також

підтримці рідних і друзів. 

n Третю медаль Всесвітніх Ігор військовослужбов-

ців приніс Україні запорізький плавець, випускник

юридичного факультету Сергій Фролов. До срібла і

бронзи, здобутих напере-

додні на дистанціях 800

та 400 м вільним стилем,

спортсмен додав золото,

яке виборов на своїй коронній дистанції 1 500м

вільним стилем з новим з рекордом — 15: 01.82.

n Нещодавно в рамках проведення цьогорічної

спартакіади ЗНУ в університеті проводились зма-

гання з гри у шашки серед чоловічих команд.

Організаторами заходу традиційно виступили

представники спортивно-оздоровчого комплексу

ЗНУ, зокрема директор Михайло Протас і його

заступник Олександр Петренко. Головним суддею

змагань серед чоловічих та жіночих команд ЗНУ

була викладач кафедри фізичного виховання Ольга

Літвінова-Головань. За результатами командні

місця розподілилися так: І місце посіла команда

філологічного факультету, ІІ місце – у команди

факультету соціології та управління, а ІІІ місце – у

команди історичного факультету. Всі переможці

були нагороджені грамотами і медалями. 

n Збірна команда ЕПК упродовж трьох днів змага-

лась за обласну першість з міні-футболу. До складу

команди потрапили найспритніші студенти колед-

жу: Данило Вакал, Дмитро Басовський, Олексій

Пукаленко, Лев Кібе, Антон Жолудь, Олексій

Живолуп, Георгій Чвиров, Ярослав Шмата, Віталій

Коваль і Віталій Ломейко. Серед 12 команд збірна

ЕПК виборола 3 місце. Найкращим нападником

став Георгій Чви-

ров, який забив по-

над 10 голів. Дмит-

ро Басовський де-

бютував у збірній

як чудовий голкі-

пер.

У ЗНУ активно впроваджують різноманітні форми профорієнтаційної роботи 
У Запорізькому національному університеті триває активна профорієнтацій-

на кампанія. І щоразу форми її роботи набувають креативних і новітніх обри-

сів, адже завдання зацікавити майбутніх вступників навчанням у провідному

закладі вищої освіти Півдня України завжди лишалося одним із першочерго-

вих. Цього разу в ЗНУ вирішили влаштувати екскурсію студмістечком для учнів

Запорізького академічного ліцею “Вибір” і ЗОШ № 29. Її організували співро-

бітники відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлашту-

вання під керівництвом його начальника Галини Микитів. Під час заходу екс-

курсантів супроводжували фахівці цього відділу Оксана Булавіна та Юлія

Максимова.

До університету цього дня завітали близько 40 учнів 5, 7 та 11 класів, а

також – їхні вчителі та батьки. Школярі оглянули колоритні музейні експозиції,

зібрані науковцями ЗНУ, пройшлися територіями університетського студмі-

стечка, познайомилися із навчальними корпусами. Знайомство із ЗНУ майбут-

ні вступники розпочали з історичного факультету. Тут вони відвідали дві вистав-

кові зали – Музей етнографії народів Півдня України та Музей історії повсяк-

дення радянської доби. Із експонатами, зібраними в етнографічному музеї,

гостей ознайомив доцент

кафедри джерелознавства,

історіографії та спеціальних

історичних дисциплін Роман

Молдав-ський. Школярі із

захопленням слухали не

лише розповіді історика про

речі, якими користувалися

наші предки ще якихось пів-

століття-століття тому, а й

змогли їх взяти до рук й

уважно роздивитися. В експозиції представлені одяг, речі домашнього побуту,

чавунні праски, знаряддя для ковальської справи і навіть ткацький верстат,

який не так давно ще був у вжитку. Не менш цікавим для учнів виявився й

перегляд експозицій Зоологічного музею біологічного факультету ЗНУ. Тут для

гостей екскурсійний огляд у виставкових залах провів його директор

Олександр Коротя. Він розповів про історію створення музею, який заснували

в 1991 році. Наразі в чотирьох його залах нараховується близько 80 опудал

ссавців, понад 300 птахів, майже 90 риб, а ще – 70 рептилій та амфібій.

Екскурсантів познайомили із найцікавішими представниками фауни нашого

регіону. Відвідали школярі й навчальний корпус № 3. Тут їх зустрів доцент

кафедри загальної та прикладної екології і зоології Валерій Горбань, який і роз-

повів молоді про цікаву й захопливу професію біолога.

А от на території спортивно-оздоровчого комплексу учасники екскурсії змог-

ли відвідати спортивні зали й побачити тренування. Викладачі різних факульте-

тів, які цього дня відвідали школярі, висловили сподівання, що незабаром

побачать їх серед вступників, а потім – і серед студентів ЗНУ. Представники

відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування

запросили шкільну молодь ще раз відвідати університет, завітавши на День

абітурієнта, який відбудеться вже 24 листопада у ЗНУ.

n На ФІФ організували курси підвищення

кваліфікації вчителів і викладачів англій-

ської мови. За словами проректора з нау-

кової роботи Геннадія Васильчука, програ-

ма розрахована не тільки на представни-

ків ЗНУ, але й на усіх охочих викладачів

Запорізької області (це 10 осіб із різних

районних центрів та з Дніпра). Як зазначи-

ла декан факультету іноземної філології

Галина Морошкіна, проєкт проходить за

підтримки Посольства США. За тиждень

викладач ФІФ Олександра Головко підготу-

вала програму, домовилась із залученими

партнерами. А вже через десять днів орга-

нізатори отримали повідомлення, що

заявку підтримано, і вони отримали грант

на проведення заходу. На курсі працювали

три тренери (Світлана Запольських, Ма-

рина Воробйова та координатор проєкту

Олександра Головко), вони провели тренін-

ги та вдосконалили програму під потреби

безпосередньо тих викладачів, котрі були

присутні на заході. Тренери розповіли, як

можна мотивувати учнів на навчання, які

вправи та ігри можна використовувати,

щоб навчання було не тільки корисним,

але й цікавим.

n У ЗНУ відбувся методичний семінар для

вчителів загальноосвітніх шкіл міста, які

забезпечують викладання економіки, при-

свячений темі “Фінансова грамотність як

основа формування фінансових компе-

тентностей”. На заході презентували допо-

віді про інновації у викладанні фінансової

грамотності в школах. Крім того, для вчите-

лів приготували методматеріали, розробле-

ні фахівцями економічного факультету.

Загалом, на практикум завітали близько 20

вчителів. Відзначимо, що мета семінару

полягала в науковій підтримці інновацій в

освітній системі Запоріжжя та поширенні

досвіду застосування науково-дослідниць-

кої діяльності як засобу розвитку компе-

тентності учнів з фінансової грамотності та

економіки. Під час відкриття семінару його

учасників привітала декан економічного

факультету Алла Череп. Викладачі еконо-

мічного факультету ЗНУ Ліна Худолєй,

Тетяна Батракова, Наталія Венгерська,

Анна Переверзєва, Ігор Козін поділилися з

учасниками власними напрацюваннями.  

n У ЗНУ відбувся черговий комплексний

практикум для вчителів й учнів запорізьких

шкіл “Інноваційні технології у викладанні

правничих дисциплін і підготовці учнів до

участі в конкурсних правничих заходах”.

Захід проходив у рамках реалізації проєкту

“Наукова підтримка інновацій”. На початку

заходу декан юридичного факультету

Тетяна Коломоєць зазначила, що такі семі-

нари-практикуми для вчителів та юних пра-

вознавців стали гарною традицією для

факультету. Адже вони проходять двічі на

рік і щоразу збирають все більше пред-

ставників освітянської спільноти запорізь-

кого краю. Проректор з науково-педагогіч-

ної роботи Юрій Каганов у своєму виступі

привітав учасників заходу від імені ректо-

ра Миколи Фролова. Юрій Олегович наго-

лосив на посиленні співпраці ЗНУ із закла-

дами середньої ланки освіти. Саме це, на

його думку, є запорукою гармонійного роз-

витку системи освіти, орієнтованої на успіх.

До щирих слів подяки приєдналася і всі

присутні на заході учасники. 

НОВИНИ
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джерелознавства, історіографії та спеціальних історичних дисциплін Романа Леонідовича
Молдавського; заступника декана з навчальної роботи факультету журналістики, доцента кафедри
видавничої справи та редагування Наталію Іванівну Тяпкіну;
n 15 листопада – декана юридичного факультету Тетяну Олександрівну Коломоєць;
n 16 листопада – заступника декана з наукової роботи факультету енергетики, електроніки та
інформаційних технологій Інженерного інституту ЗНУ, доцента кафедри теплоенергетики та гідрое-
нергетики Андрія Олександровича Чейлитка;

З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

Колектив ЗНУ вітає іменинників…

ПАМ’ЯТЬ

…і ювілярів університету!
n 7 листопада – завідувача кафедри української мови, професора Раїсу Олександрівну
Христіанінову; заступника декана з навчальної роботи біологічного факультету, доцента кафедри
фізіології, імунології і біохімії з курсом цивільного захисту та медицини Максима Миколайовича
Малька;
n 13 листопада – доцента кафедра програмного забезпечення автоматизованих систем
Інженерного інституту ЗНУ Анатолія Ігоровича Безверхого; фахівця 1 категорії деканату факультету
металургії Інженерного інституту ЗНУ Олену Валентинівну Буйніч; прибиральницю навчального кор-
пусу № 2 Галину Петрівну Бабіченко.

Слідкуйте за новинами та анонсами: на офіційному сайті ЗНУ: 
https://znu.edu.ua

на сторінці у Фейсбук: https://www.facebook.com/univerzp
на сторінці у Твіттері: https://twitter.com/znu_university

на каналі Телеграм: https://t.me/znu_official 
та в Інстаграм: https://www.instagram.com/znu.official/

та на youtube znuofficial: https://www.youtube.com/channel/
uC_HsyeS3czipt7czldaHFzw

А також на сторінці пресслужби у Фейсбук:
https://www.facebook.com/pressluzhbaznu/

та на сторінці пресслужби в Інстаграм:
https://www.instagram.com/znu_official/

Образ Учителя й Науковця назавжди збережеться в нашій пам’яті
За майже дев’яносторічну історію ЗНУ до його

наукового літопису увійшло чимало прізвищ видат-

них учених – його викладачів і керівників. Та серед

них існує кілька прізвищ, які стоять окремо: це –

Вчителі з великої літери, люди, які десятиліттями

присвячували свій науковий талант, досвід і насна-

гу становленню й розвитку нашого закладу вищої

освіти. Саме до цієї славетної когорти увійшов тала-

новитий науковець, мудрий наставник, вимогливий

керівник Олексій Юхимович Осипов. На превели-

кий жаль, днями увірвалося життя цього видатного

вченого, Вчителя з великої літери, неординарної

особистості, чиє ім’я нерозривно пов’язане не

лише з нашим університетом, але й з історією роз-

витку вітчизняної науки.

Не буде перебільшенням сказати, що все життя

Олексія Юхимовича було присвячене служінню

науці, більш ніж 30 років він присвятив

Запорізькому національному університету, прой-

шовши довгий шлях від асистента кафедри до дека-

на фізичного факультету. Саме він стояв біля вито-

ків створення цього університетського підрозділу.

Майже два десятиріччя – із моменту заснування

факультету в 1990 році і до 2009 року Олексій

Осипов обіймав посаду його декана.

Під його турботливим керівництвом були відкриті

спеціальності “фізика”, “фізика твердого тіла” й

“прикладна фізика”. Він згуртував для підготовки

висококваліфікованих фахівців як досвідчених нау-

ковців-фізиків, так і молодих учених, які досягли за

роки існування факультету видатних успіхів. Олексій

Юхимович чимало зусиль докладав до впроваджен-

ня в освітній процес сучасних методик, він наголо-

шував на важливості для майбутніх фахівців із тех-

нічних наук практичного складника навчання. Тому

з року в рік, завдяки його зусиллям розширювала-

ся база практик факультету: студенти здобували

потрібні практичні компетенції на відомих підпри-

ємствах та в установах міста, таких, як

“Запоріжсталь”, “ЗАлК”, завод високовольтної апа-

ратури, “Іскра”, “Елементперетворювач”, в інститу-

тах “УкрНДІспецсталь”, “Титані”, “ВІТ” тощо. Та не

меншим його досягненням стало створення на

факультеті особливої академічної і творчої атмосфе-

ри, яка дозволила розвинути таланти багатьох сту-

дентів, серед яких на сьогодні – чимало відомих

прізвищ. Усі вони приєднуються до глибокої скорбо-

ти з приводу смерті улюбленого декана. У своїх теп-

лих спогадах молодь наголошує, що Олексій

Юхимович став для них другим батьком. Він завжди

підтримував молодь, допомагав тим, хто опинявся у

скрутних ситуаціях і потребував сприяння, радів

успіхам студентів і випускників і пишався ними.

Колеги Олексія Осипова переконані, що наукова

та навчальна діяльність будь-якого факультету бага-

то в чому залежить від його керівника, причому не

лише від його професійних, а й від особистих яко-

стей. Говорячи про Олексія Юхимовича, вони, перш

за все, згадують про його працьовитість і професіо-

налізм, а також вміння гуртувати колег при втіленні

певної ідеї в життя, про те, що студенти не лише із

захопленням слухали його цікаві лекції й шанували

його, але й любили, а це – велике досягнення для

будь-якого педагога,

найкраще поціну-

вання його роботи

на педагогічній та

адміністативній ни-

вах.

Зараз колишні

колеги й студенти

Олексія Юхимо-

вича, його близькі

знайомі та друзі з

інших факультетів

глибоко вражені

втратою видатної

особистості й чудо-

вої людини. Увесь

Запорізький націо-

нальний університет  і колектив математичного

факультету, його викладачі, студенти та випускники

зокрема, висловлюють найщиріші співчуття рідним

і близьким Олексія Осипова й переконані, що

образ Учителя й Науковця назавжди збережеться в

їхніх серцях.

Студентам презентували широкі перспективи стипендіального проєкту

У ЗНУ відбулася презентація стипендіальної

програми фонду Віктора Пінчука “Завтра.ua”.

Зокрема, молоді повідомили, що в рамках цієї

програми фонд здійснює пошук, добір та підт-

римку обдарованих і цілеспрямованих студентів

провідних закладів вищої освіти України.

Презентували проєкт стипендіати програми,

випускниця філологічного факультету, а нині –

аспірантка ЗНУ Юлія Гринь і студент цього ж

факультету Олександр Смирнов розповіли про

власний досвід участі у програмі.

Вони наголосили на можливостях і перспекти-

вах, які відкриваються перед стипендіатами цієї

програми, якими можуть стати студенти 3-6 кур-

сів. Зокрема, щомісяця вони отримуватимуть

стипендію в розмірі 2240 грн. Крім того, звання

стипендіата відкриває членство в найбільшій

мережі молодих лідерів України. На сьогодні

програма “Завтра.ua” діє вже 13 рік, за цей час

її стипендіатами стали близько 2,5 тисячі студен-

тів із усіх регіонів країни. За їх словами, всі учас-

ники доброзичливі, це – дуже позитивна спільно-

та, а найголовніше із “палаючими очима” і вели-

ким бажанням змінити цей світ на краще. Також

Юлія й Олександр розповіли про зустріч із креа-

тивною молоддю, з якою вони мала змогу позна-

йомитися в рамках програми та участі в

Міжнародному форумі “Завтра.ua”, а ще – про

знайомства з відомими політичними діячами,

соціальними, економічними фахівцями, міжна-

родними експертами. У результаті такого спілку-

вання науковці ділилися про досвід відомих

людей, які надавали майбутнім “генераторам

змін” поради та надихали їх на нові перемоги.

Слухачі дізналися про перелік документи,

необхідних для участі в конкурсному відборі, та

про те, як відбувається нарахування балів.

Презентація супроводжувалась цікавим відео-

звітом про основні досягнення стипендіатів

“Завтра.ua” за роки діяльності програми. Заявку

на участь у якій можна подавати до 29 листопа-

да 2019 року. Вони порадили звернутися за

додатковою інформацією на офіційний сайт про-

грами: https://zavtra.in.ua

Триває перебування в Аньхойському педагогічному університеті (м. Уху, провінція Аньхой, КНР) докто-

ра історичних наук, професора, декана історичного факультету Володимира Мільчева. Він відвідав цей уні-

верситет – партнер ЗНУ – на запрошення китайської сторони у складі делегації запорізького ЗВО, а тепер,

згідно з програмою академічного обміну, працює в якості головного фахівця в Центрі дослідження регіо-

нів при Міністерстві освіти КНР.

Декан історичного факультету Володимир Мільчев перебуває 
в Центрі дослідження регіонів при Міністерстві освіти КНР

До першочергових завдань професора Володимира Мільчева входить сприяння китайським колегам у

створенні депозитарію джерел та електронної наукової бібліотеки, які б допомогли студентам, аспірантам

та викладачам Аньхойського педагогічного університету розши-

рити свої знання з географії, гідрографії та екології східноєвро-

пейських теренів, історію та культуру народів, що їх населяють.

Особливу увагу при цьому буде приділено історії козацьких

спільнот. У найближчих пла-

нах – публікація наукових ста-

тей Володимира Мільчева у

фахових наукових часописах

КНР та публікація його моно-

графії з нарисами історії запо-

розького козацтва XVIII століт-

тя (усе це – у перекладі китай-

ською мовою). Володимир Мільчев вважає, що поглиблення знань про

Україну загалом і наш рідний край зокрема, поза всяким сумнівом,

сприятиме подальшому розвиткові плідного всебічного співробітництва

ЗНУ-АПУ, а більш широко – України з Китаєм. На думку проректора з нау-

кової роботи Геннадія Васильчука, академічна мобільність є важливою

віхою реалізації стратегії інтернаціоналізації нашого університету, адже поєднує в собі науковий, навчаль-

ний та міжнародний складники діяльності. Завдяки міжнародній мобільності укріплюються дружні стосун-

ки між вишами, з`являються нові проєкти.


